

اتر پردیش کا علم طب قیمتی ہے۔ دواؤں کی تیاری میں ملک کی قیادت کریں

گورنر آندی بین پٹیل کی صدارت میں سورن پرشن کی دواؤں کی اہمیت پر ڈاکٹروں کا سیمینار



گورنر آندی بین پٹیل کی صدارت میں آج منعقد کیا گیا سیمینار، جس میں اہل علم اور محکمہ صحت کے افسران نے دواؤں کی تیاری اور اس کی اہمیت پر تبادلہ خیال کیا۔

دواؤں کی تیاری میں بین پٹیل کی صدارت میں آج منعقد کیا گیا سیمینار، جس میں اہل علم اور محکمہ صحت کے افسران نے دواؤں کی تیاری اور اس کی اہمیت پر تبادلہ خیال کیا۔ گورنر نے کہا کہ اتر پردیش کا علم طب قیمتی ہے اور اس کی تیاری میں ملک کی قیادت کریں۔

گرمی کا تھر اپسپتال میں بڑھ رہی ہے مریضوں کی تعداد

قے، دست اور بخار کی شکایت سے لوگ پریشان



گرمیوں کی وجہ سے ہسپتالوں میں مریضوں کی تعداد بڑھ رہی ہے۔ لوگ قے، دست اور بخار کی شکایت سے پریشان ہیں۔

تعلیم دنیا اور آخرت کو خوبصورت بنا سکتی ہے: مولانا محمد عثمان

مدرسہ بورڈ کے سالانہ امتحان میں کامیاب طلباء کے اعزاز میں تقرب



مدرسہ بورڈ کے سالانہ امتحان میں کامیاب طلباء کے اعزاز میں تقرب منعقد کیا گیا۔ مولانا محمد عثمان نے تقریب سے خطاب کیا۔

برسر اقتدار این ڈی اے فرقہ وارانہ پولرائزیشن پھیلا رہا ہے: انڈیا گروپ

دہلی اور دیگر شہروں میں فرقہ وارانہ پولرائزیشن پھیلا رہا ہے۔

دہلی اور دیگر شہروں میں فرقہ وارانہ پولرائزیشن پھیلا رہا ہے۔ انڈیا گروپ کے رپورٹ کے مطابق، فرقہ وارانہ پولرائزیشن پھیلا رہا ہے۔

پروگرام (ایجنسیاں)

پروگرام (ایجنسیاں) کے تحت مختلف کامیابیوں کی اطلاع دی جا رہی ہے۔

سویپ پروگرام کے تحت ووٹر بیداری مہم جاری

ووٹ ڈالنے کی اہمیت پر لوگوں کو آگاہ کیا جا رہا ہے۔

ووٹ ڈالنے کی اہمیت پر لوگوں کو آگاہ کیا جا رہا ہے۔ سویپ پروگرام کے تحت ووٹر بیداری مہم جاری ہے۔

روڈ ویز بس میں بھٹہ مزدور کی موت

پہلے ہی بھٹہ مزدور کی موت ہو گئی تھی۔

پہلے ہی بھٹہ مزدور کی موت ہو گئی تھی۔ روڈ ویز بس میں بھٹہ مزدور کی موت ہو گئی تھی۔

ضلع جج نے کیا جیل کا اچانک معائنہ

جیل کے اندر سیکورٹی اور نظم و ضبط کا جائزہ لیا گیا۔

جیل کے اندر سیکورٹی اور نظم و ضبط کا جائزہ لیا گیا۔ ضلع جج نے کیا جیل کا اچانک معائنہ کیا۔

شکرمل کے لوڈرز کی کم مزدور کی موت

کم مزدور کی موت ہو گئی تھی۔

کم مزدور کی موت ہو گئی تھی۔ شکرمل کے لوڈرز کی کم مزدور کی موت ہو گئی تھی۔

ڈی ایم نے کیا ووٹ شماری ہال کا معائنہ

اسٹرائنگ روم کی سیکورٹی کیلئے کیے گئے انتظامات کا جائزہ بھی لیا

اسٹرائنگ روم کی سیکورٹی کیلئے کیے گئے انتظامات کا جائزہ بھی لیا۔ ڈی ایم نے کیا ووٹ شماری ہال کا معائنہ کیا۔

شہاجہانپور (ایس)

شہاجہانپور (ایس) کے متعلق کیے گئے اقدامات کی اطلاع دی جا رہی ہے۔

حیدر گڑھ بلوہ، بنگلہ (ایس)

حیدر گڑھ بلوہ، بنگلہ (ایس) کے متعلق کیے گئے اقدامات کی اطلاع دی جا رہی ہے۔

محبت میں رکاوٹ بننے پر لڑکی نے اپنے والد کو قتل کر دیا

نشہ اور شے کھلا کر پورے کنبہ کو قتل کرنے کا لڑکی کا تھا منصوبہ

نشہ اور شے کھلا کر پورے کنبہ کو قتل کرنے کا لڑکی کا تھا منصوبہ۔ محبت میں رکاوٹ بننے پر لڑکی نے اپنے والد کو قتل کر دیا۔

مجلس پور میں کو اڑ اڑانے کے تنازع پر پردھان اور بھتیجے پر چلی گولی، زخمی

مجلس پور میں کو اڑ اڑانے کے تنازع پر پردھان اور بھتیجے پر چلی گولی، زخمی

مجلس پور میں کو اڑ اڑانے کے تنازع پر پردھان اور بھتیجے پر چلی گولی، زخمی۔ مجلس پور میں کو اڑ اڑانے کے تنازع پر پردھان اور بھتیجے پر چلی گولی، زخمی۔

سنست کبیر سنگھ (ایس ایچ)

سنست کبیر سنگھ (ایس ایچ) کے متعلق کیے گئے اقدامات کی اطلاع دی جا رہی ہے۔